

# 库卡不仅要3分还要精彩

## 并不担心球员停赛会对今天比赛产生不利影响

□记者 郑昊

8月13日,山东鲁能与上海申鑫的比赛将要打响。虽说对手比较羸弱,但是鲁能最近连续“逢弱不胜”的表现也使得众将理所当然地面临着不少压力。库卡也明确表示,这场比赛鲁能将表现精彩。从12日的踩场训练中来看,鲁能全队的情绪还算不错。而对于戴琳韩鹏受罚是否会影响到球队,库卡则不以为然:“如果他们无法参加比赛,那么我还有别的球员,我对我的队员们有信心。”

### 库卡约定一定 奉献精彩比赛

对于上海队,库卡也有着自已的看法。他认为申鑫属于那种喜欢“攻出来”的球队,对于不在门前摆大巴的球队,客观来说和鲁能打不会捞到什么便宜。“乌塔卡之前在北京效力,特点速度比较快,他现在在上海表现非常好,除了他之外其余上海的队员也非常好,尤其是边路和前腰。”对于对方的特点和套路,库卡也已了然于心。或许是联赛有一段长时间没有赢球了,也或许是库卡自信满满,在发布会的现场,库卡并没有说什么取三分的事情,而是做出了一项约定。

“5个多小时的高铁,晚上10点多才到山东。本以为我的队员

们都很累了,但是从训练上看起来却截然相反,他们很快乐,相信13日他们会奉献精彩的比赛。所以今天我们在这里做一个约定,13日的比赛一定精彩,当然精彩的比赛往往结果都不错。”库卡自信地放出了“豪言”。而作为球员代表的蒙蒂略则连续用“全力以赴”来形容比赛:“我们必须全力以赴投入13日的比赛,因为之前我们是掉了很多分数,和前面的球队拉开了距离。现在不是杯赛,而是联赛,我们确实在联赛中发挥不好。所以我们必须全力以赴。”

### 深陷保级申鑫 不言放弃

如果算上对阵鲁能的比赛,申鑫队要连续征战三个客场。其对手分别为鲁能、哈尔滨毅腾以及江苏舜天。由于申鑫和毅腾都属于深陷保级泥潭的球队,因此两队的交手也很有可能决定着保级的命运,毕竟一反正就是6分。在这种情况下申鑫会不会做战略性取舍成了关键的话题。

对此,申鑫队主教练成耀东也显得很坦诚:“我们确实也考虑过这些问题,但是具体的要看13日他们的状态,我们队里的年轻球员比较多,所以我们不仅要考虑拿多少分,更要打好,我们要合理将人员配置到最好水平,给观众最好的一面。”



鲁京之战冲突瞬间,面对老辣的马季奇,戴琳付出了不小的代价。

## 急于求成,中国重汽队负湖北

### 想赢对手只能等待来年了

□特派记者 沈玉杰 发自深圳

8月12日下午,“QQ游戏·天下棋弈”2014年全国象棋男子甲级联赛第13轮战火在深圳坪山新区燃起,生活日报群康象棋俱乐部中国重汽队再度与湖北武汉光谷地产队交手,但没能接着昨天平局的势头再进一步战胜对方,反而是湖北队两员主将柳大华和汪洋发挥出色拿下两盘慢棋,让中国重汽队吃到了本届联赛赛会制第二阶段以来的首场败仗。

汪洋是湖北武汉光谷地产队中主力得分手,超高的胜率让他的上赛季射手王名号实至名归。与这样有突击手的队伍交手,最佳战术就是抑制得分手再寻求弱点突破的“防守反击”战术。上一轮,中国重汽队成功抑制住汪洋,只可惜李翰林没能从第一次参加象甲的湖北队小将赵子雨身上实现突破,最终两队通过快棋加赛打平,倒也证明了战术的正确性。

二度交手,中国重汽队自然战术不变,不过抽签时运气就不如上一轮

了。拿到先手的汪洋杀伤力十足,想要顶和都不太容易。这个艰巨的任务落在了老将卜凤波身上。卜凤波势大力沉,但无奈汪洋兵锋锐利,最终失利。不但卜凤波失利,重新休整两轮的孟辰此番重回赛场,也没能顶住湖北老帅柳大华的攻势。而被寄予希望拿下一盘的李翰林,却错失好局。只有赵金成与李智屏一局平稳地和了下来。

一和一负,中国重汽队没能报上赛季两番不敌湖北队的仇,只能期待来年能够实现。

### 赛事直播

#### 山东鲁能VS上海申鑫

比赛时间:8月13日 19:30 比赛地点:鲁能大球场  
电视直播:山东有线体育频道

## 戴琳韩鹏被追罚停赛3场

### 库卡:戴琳停3场有点过重

□记者 郑昊

8月12日,中国足协纪律委员会再次召开会议,对上轮联赛以及上周足协杯比赛中出现的违规违纪现象进行了研究,其中鲁能队两员大将戴琳与韩鹏都被召到北京参加纪委会的听证会,要求两人分别对在足协杯、联赛之中出现的行为进行解释。最终经过纪委会研究决定,将对两人都处以追加停赛3场的处罚。

在足协杯八强战的比赛之中,戴琳因为将国安球员马季奇拉倒,这个动作当时就被主裁判王津处以红牌。在上周日联赛鲁能与辽宁队的比赛之中,第62分钟,鲁能队开出角球,韩鹏前点想摆脱贴身的辽宁队28号外援米歇尔的防守,结果在侧身争抢之中肘部击打到米歇尔,不过这个动作当时主裁判徐富新并没有看到,也没有给韩鹏出示黄牌或红牌。但在比赛结束之后,裁判监督根据慢镜头显示,还是观察到了这个动作,也同样把这个动作写进了比赛报告之中。

尽管戴琳与韩鹏两人都表示当时动作绝非故意,纪委会内部讨论之时也一度出现争议,特别是对于戴琳的动作,有的人认为进行追加停赛有些过重。但纪委会经过集体讨论,还是做出了对两人进行追加处罚的决定。纪委会认为戴琳的行为属于非道德体育行为,将被停赛三场;韩鹏则是属于暴力犯规,也将被停赛三场。由于鲁能队进入了足协杯四强,因此戴琳的停赛将在足协杯之中执行,这样戴琳还可以继续参加联赛,但韩鹏则将在联赛之中停赛。

库卡则为自己的爱将鸣起了不平:“关于戴琳我不同意处罚,因为那个动作还算不上红牌,可以说北京5号(马季奇)非常有经验,是他造成了戴琳的罚下,所以说如果真是这样处罚的话,是有点严重了。”而对于韩鹏,库卡则认为这是现代足球科技进步的体现,“虽说裁判有可能没看到,但是摄像机拍下来后一样可以(面临处罚)。韩鹏这个动作(指对阵辽宁时的肘击)确实做错了,所以会受到足协包括俱乐部的惩罚。”

## 孟辰卜凤波乱中失利 李翰林二度放跑小将

□特派记者 沈玉杰 发自深圳

接连两轮交手,中国重汽队应对湖北队的战术很明确,在抑制住对方主力得分手汪洋的前提下,从小将赵子雨身上拿分。但是12日进行的第14轮比赛中,湖北队汪洋拿到了先手,让中国重汽队战术难以实施,最终惨败而归。

### 贸然进攻卜凤波失利

四台慢棋中,卜凤波与汪洋一战最为激烈。

作为湖北的主力得分手,攻击力十足的汪洋向来是对手防守的重点。

面对经验丰富的老牌特大卜凤波,积极求胜但头脑清醒的汪洋开局选择了最为复杂的变化,使得场面繁杂,双方互有顾忌。进入中局以后,盘面之上刀光剑影炮火隆隆,一度让人难以看清局势。

开局耗费了不少时间,形势又不利的情况下,卜凤波时间开始紧张起来,看不到速和的办法,只好在时机不成熟的情况下贸然发动进攻,结果却被汪洋抓住战机,迅速扩大优势。卜凤波虽然凭借经验顽强抵抗,但终是无法挽回败局,吞下苦果。

### 老师难缠孟辰落败

有“东方电脑”之称的柳大华,是



卜凤波(左)与汪洋交手。

沈玉杰 摄

湖北象棋界的领军人物。

此番孟辰与64岁的柳大华对阵,布局开始就大打阵地战。柳大华在中局用计迫使孟辰一车换二,多一兵占据优势。不过,孟辰的连环马担子炮阵型稳固,没给柳大华什么进攻的空间。在随后的激烈纠缠中,孟辰吃了经验不足的亏,犯下致命错误。柳大华主动寻求兑子交换子力,一举确立胜势,将孟辰击败。

### 错失良机李翰林二度成和

从局面上看,二度对阵湖北队小

将赵子雨的李翰林,是中国重汽队四盘中唯一有希望取得胜利,赵子雨布局应对失当,李翰林则抓住机会扩大了先手优势,可惜李翰林没把握住机会,赵子雨寻机灭掉了他的兵之后,又将马跳到了有利位置,形成了很难分胜负的残棋。此后双方各有失误,已是官和局面。

赵金成与李智屏一盘,散手布局展开缠斗。赵金成始终保持着先手优势,但无奈李智屏的防守滴水不漏,没有找到任何扩大优势的机会。一番子力交换之后,双方都找不到获胜的希望,于是握手言和。

**推拿看手法 手法看效果**  
资深按摩师 满守民携专家团队坐诊 尚尊缘推拿健康中心,对疑难颈椎、腰椎、肩周炎效果佳! 脑瘫患者免费推拿!  
招有资历推拿师 18678825979

**寻找尿床儿童**  
北京中医科学院挖掘古方夜尿丸2002年经过了北京天津上海等多家三甲医院的临床验证,被国家指定为儿童尿床专用纯中药,十多年来全国100万孩子服用此药治好了尿床。老药固本效果有保障。  
专家热线:400 699 1050  
地址:济南大观园对面和堂药房 网址: www.ynkfw.com

**汪記世龍膏藥鋪**  
风湿骨痛 立竿见影  
乳腺增生 腹胀腹泻  
冬病夏治三伏贴 三伏灸  
地址:解放路公交总公司对面 18663723210

**滨海养生会所**  
周年庆,凭报花  
享受香薰八折优惠  
电话:88590022 15216443170

**消协推荐**  
糖尿病、心脑血管、腰腿痛、失眠  
癌症肿瘤、鼻炎、阳痿、老烂腿、疮、痔疮15866791912